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Une idée de réduction/dilatation

Prenons un vecteur V (7,8,9) corresPondant aux mouvemenrts que
nous souhaitons aPPliquer aux intervalles. vV (7,8,9) signiﬁe que les
intervalles auront pour choix d'évoluer de 7, de 8oude 9 demi-tons.
Pour réduire ou augmenter ce mouvement, nous pouvons faire aPPel
a l'oPération cl‘arithmétique modulaire. Nous désignerons donc a ces
intervalles réunis en vececteur V (7,8,9) un modulo sPéciﬁque) p-ex.

de1310. Le vecteur Vv (7,8,9) Prendra alors les formes suivantes

Modulo1:(0,0,0).
Modulo 2 :(1,0,1).

Modulo 3 : (1,2,0).
Modulo 4 : (3,0,1).
Modulo 5:(2,3,4).

Modulo 6 :(1,2,3).
Modulo 7:(0,1,2).
Modulo 8: (7,0,1).
Modulo 9 : (7,8,0)
Modulo10:(7,8,9).
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Biblio de cellules

Prenons un vecteur V (7,8,9) et ses modulos de 1 3 10. Découvrons
les, tour a tour, dans notre composition. Commencons par deux
vecteur, le vecteur V (7,8,9) modulo 5 et le méme modulo 6, soient
(2,3,4) et (1,2,3)

ee-scor


https://www.free-scores.com

4 (2,3,4)

E/Gb (+2)
Gb/A (+3) = s
A/Db (+4)
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simple/ multiple ... antécédent

1 ya deux Fagons d'entrevoir un accor&/vecteur. Soit () une note est
commune avec |'accord Précédent alors aPPelé "antécédent", les autres
notes étant en relation vectorielle entre elles dans le nouvel accord, soit
@) le nouvel accord Posséde deux antécédents et en méme temPs
entretient entre ses notes des relations vectorielles. Clest difficile a

COITIPY'CI"IC!FC mais l'exemple Pl"OPOSé nous aidera amPlement

En ﬁg‘l, nous commengons l'accord sur E et montons d'une 2de maj : E/Gb
(+2). De la nous montons d'une 3ce min: Gb/A (+3) Puis d'une 3ce maj A/
pb (+4). Le Premier accord est achevé. Ses intervalles (+2,+3,+4)
observent bien le Protocole de la cellule de vecteur v (7,8,9) modulo 5,4
savoir (2,3,4). Ici F:joue le role dantéc. pour Gb, ijoue le méme roéle
pour A, idem pour A & Db. On Pcut dire que cet accord Possédc b
antécédents a Par’cir de chacun desquels sont réalisées les oPérations
de vecteur 2,3,4).
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(2,3,4)

E/Gb (+2) (e
Gb/A (+3 v =
A/Db ?+4j r E
l g
## ':,ffn hg2

simPIC/ multiPlc antécédent

observons les relations c]ui unissent les deux accordsE/Gb/A/Db et C/
D/E/Ab. Dans le ler accord, Db, Gb, A & E peuvent tous servir
d'antécédent Puis que toutes ces notes entretiennent une des b relations
Proposées par le vecteur de la cellule V. (2,3,4). Partons (1) de la note
Db et observons la mélodie décrite: Db/E/Ab/C . Le vecteur devient
(+3,+4 +4). Partons (2) a Présent de Gb: Gb/Ab/C/E soit le vecteur
(+2,+4,+4) parcouru. Partons (3) maintenant de A: A/C/D/E/Ab de
vecteur (+3,42,+2.+4). Partons (4) enfin de E: E\D\C\Ab, laccord
parcouru est (-2,-2,-4).

Quelques observations s‘imPosent. M Un antécédent est une relation
Privilégiée entre deux notes isues soit du méme accor&, soit de deux
accords voisins (voire Plus). (2) Comme me I‘exl:)liquait mon Prmcesseur
d'écriture Jean Doué, tout vient de quelc]ue part et Poursuit un parcours
ordonné et logique. Ici, lidée de relation entre la musiquc et la
vectorisation est intéressante et Perme’c comme on le voit et l'écoute, les

Plus beaux contrepoints. ©))

La musique par conséquent a un grand intérét a suivre les lois
mathématiqucs de la combinatoire. Citons a ce propos @) I'arrangement,
Bla permutation, (©) la combinaison, (d) I'addition, (e) la multiplication

etc ... /n‘i’ps// chat.qpcna/.com/
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(1,2,3)

(2,3,4)
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